

# 主耶稣是真实的

——一位 JHU 学者的得救见证

听说过《圣经》，其实是很早时候的事情了。很小的时候就曾经见过教堂，自然也就听说过圣经，也对其中的有些章节有所了解，但是一直并不觉得跟我有什么关系。

真正被《圣经》影响到我，是在研究生的时候，我一个同学没有和我们一起毕业，因为他说他向神祷告的时候，主给他的启示就是延期。这在当时实在是让我觉得很不可思议，简直不能相信怎么会有这样的事情！而在毕业临别之际，他送给了我一本《圣经》，也给我分享了他信主的心路历程，但我依然觉得那只是他的事情，并不觉得跟我有什么关系。

走上工作岗位之后，经历了许多的是非成败，但还一直在朝着自己的想法在不停努力，虽然谈不上“筚路蓝缕”，

却也算是竭尽所能了，然后理想中的成功依然遥遥无期。有时也会翻翻《圣经》，看到出埃及记里的摩西带领以色列人同样是艰苦卓绝地要去往应许之地，觉得这都是克服困难的必由之路，即使在这时，我也依然不觉得《圣经》与我之间有什么关系。

真正让我走进教会，是缘起于在大中华超市看到的巴尔的摩福音聚会的小册子，看到地址离我不远，所以就自己走过来了。也就是那个周日的下午，我真正觉得我似乎感觉到主的存在了。

在教会中诸多弟兄姊妹的帮助下，我对《圣经》有了深入的理解。有一位弟兄讲到过的“约翰福音七章 37 节”、“节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说：“人若渴了，可以到我这里来喝。信我的人就如经上所说：‘从他腹中要流出活水的江河来’”。回望自己过去的岁月，无非是完成一个目标又奔向下一个目标，在实现一个目标的时候确有短暂的欢愉，但更多的时候是在

不停的焦虑与不满足，而且目标越来越高、焦虑和不满足也越来越严重，在平淡外表下的躁动内心让我越来越觉得疲惫不堪。

某天在张弟兄家里读经的时候，他给我们讲了路加福音十章 25 节好撒玛利亚人的故事。以前我一直觉得这个故事很简单，但那天才算是明白了原来主是在用律法师来比喻我们这些自大的人啊，我们在世上的不信主的日子，不就像落在强盗手里被剥去衣衫打个半死的人吗？！而主就像被世人所不屑的好撒玛利亚人一样爱着我们每一个罪人。

一次和一位弟兄在旅途中，时间非常紧张，我完全没把握赶上车，而这位教友却笃定的说，“主会为我们安排一切的”，果然，我们如约成行。这或许成了一个转机，让我经历到了神的万能。后来又有一次时间非常紧张的时候，我一边赶路一边祷告，希望主能够让我顺利成行，结果果然如愿，这让我

自己亲身感受到了主对我的恩典。还有一次，深夜驾车，人生地不熟，在一个路口时冥冥之中让我踩了一脚刹车，避免一起交通事故，我相信这是主对我祈祷平安的应许。再有一次，和朋友出海钓鱼，我其实是不会钓鱼的，所以我向主祷告能够让我钓上一条鱼，在出海的四五个小时里，船上的每个人都钓到了鱼，而我依然是空空如也，但是我心里很笃定，因为我已经向主祷告过了，果然在最后一次下竿的时候，我如愿钓到了一条鱼。至此，我全心转向主。也许有福音朋友觉得我信主的事件太渺小了，但是请你们理解，作为一个从事生命科学二十多年的科学工作者，我早就对众多生命现象中人力无法描述和解释的问题习以为常，而这却仅仅是主彰显他万能中的小小一部分，所以其实我的心里可能早就有了主的感召，只是自己完全浑然不知，榆木脑袋啊。。。

之前还觉得需要再等等才能接受浸礼，似乎是还不能领悟到是主为了我

们的罪才上的十字架，主用他的宝血洗净了我们的罪。但在多次看到《圣经》创世纪里亚当和夏娃违背神的旨意偷吃了善恶知识树的果子之后，被神逐出了伊甸园，那就是世人的原罪，所以我们都是罪人，唯有受洗之后，才能脱去旧造，成为新人。

主啊，主耶稣！我是一个罪人，我需要你，求你进到我的灵里，除去我的罪，充满我，叫我得着有神的生命。我现在接受你做我的救主和生命。我把自己奉献给你。求你纪念我的受洗，赐给我平安、喜乐，让我的受洗能够感召各位福音兄弟和姊妹，让我能够成为主的器皿，彰显主的荣耀与万能。以上所有，奉耶稣基督的名求，阿们！

( W.Xu, JHMI )

## 欢迎您参加我们的聚会

### 一同享受主丰盛的恩典

时间：每周日下午 5:00pm-6:30pm

地点：3807 N. Charles Street,

Baltimore, MD 21218

电话：(667)218-8014 孙明宽

(443)509-2270 张谦

